

适宜自驾游的SUV推荐——别克昂科拉

对于喜欢自驾游的人们来说，一款动力充足、驾乘舒适，空间宽大并且具有一定通过性的产品，不仅可以满足他们自驾过程中的舒适需求，更能够令身心放松。SUV产品是人们关注的焦点，尤其是年轻的首次购车族们选择的热点。因此，今天润华别克广州北路店就为大家推荐一款城市越野车，事不宜迟，马上看看吧！

车型：昂科拉
售价：14.99—19.69万元

作为别克品牌首款国产的小型SUV，小巧时尚的设计与相

对低廉的售价区间，令昂科拉极具竞争力。自新车上市之日起，昂科拉就吸引了众多消费者的关注，尤其受到个性小资人群的喜爱，而他们也是最为热衷自驾游的人群。

昂科拉继承了别克家族风格，前脸采用镶嵌着大号别克LOGO的直瀑式镀铬中网格栅，配合引擎盖上隆起的线条，显得颇有力量。黑色粗犷的保险杠搭配银色的前护板，CROSS风格历历在目，同级别中少见的全系标配18寸普利司通轮胎，也彰显出其个性味道。

在空间方面，昂科拉在相对较小的车身内实现了空间利用的优化，配置了各种实用性较高的小储物格，1646mm的车高也不会给乘客带来压抑感。尾部放倒了后排座椅后也能提供较宽大的储物空间，为自驾出游的行李安置提供了充裕的空间，体现出多功能性的一面。

在动力系统方面，别克Encore将全系标配源自欧宝技术的进口1.4T双可变气门正时涡轮增压发动机，昂科拉搭载了一台1.4T涡轮增压发动机，能够实现

最高103KW的功率和200Nm的扭矩，与之匹配的是进口6速手动变速箱和全新一代6速手自一体变速箱，综合工况油耗低至百公里6.9L，为自驾游提供了充沛的动力保障，同时也降低了路途中的成本。

在内饰上，昂科拉采用燕尾黑与马鞍棕双色搭配设计，对比鲜明，整车氛围也属动感时尚范畴。整车内饰做工细致，皮质手感出色，储物空间丰富，给予80后年轻人更多驾车生活享受。

此外，Encore将全系标配

ESC电子车身稳定控制系统和18寸轮毂，高配车型将搭载智能四驱系统，保证了车辆在低附着条件及非铺装路面下的行车表现。借助AWD智能四驱技术的辅助，四驱版Encore可在0.2秒内完成前驱到四驱的快速切换，确保车辆在湿滑、沙石等低附着路面下拥有优异的行驶能力。

总结：自驾出游，SUV是最好的选择。无论是多功能的实用性，还是高人一等的坐姿视野，SUV都表现出不小的优势。

“撒欢儿”好时节 斯柯达野帝伴你畅游春天

4月、5月是自驾出游好时节。Yeti野帝作为上海大众斯柯达推出的高性能纯正德系SUV车型，卓越的越野特性彰显出回归自然的无上乐趣，丰富的前瞻科技配置陪伴畅享美丽春光，无疑是陪你尽情“撒欢儿”小长假的好伙伴。

强悍越野性能 一路劲情驰骋

无论是春雨过后的湿滑路面还是崎岖坎坷的山路，野帝都能够应付自如，显示出硬派SUV的不凡实力。其装备的智能全时四驱系统能够及时对车辆的行驶状态进行综合判断，当预测或发现车轮出现打滑时，可以迅速根据实际需要在前后轴间分配扭矩，充分利用各个车轮的抓地力，保持车辆优异的通过性与行驶性。与此同时，野帝智能全时

四驱系统集成的ELSD(电子差速锁)功能则让其通过性更为强悍，当同轴两个车轮中的一个车轮出现打滑时，系统会对打滑车轮进行制动，从而把动力传递到有附着力的车轮，提高脱困能力，大幅提升其在面对恶劣路况时的通过性。

更值得一提的是，斯柯达野帝在同级别SUV车型中领先配备了智能OFF-ROAD越野模式。通过适时调整发动机和制动辅助系统的特性，智能OFF-ROAD越野模式将帮助驾驶者在非铺装路面和陡坡等复杂路况上更轻松地驾驶车辆，并根据驾驶条件自动进入起步辅助模式、越野辅助模式、制动辅助模式或下坡辅助模式，帮助车主从容应对复杂路面，让野帝成为众

多车主“撒欢儿”路上最为得力的助手！

前瞻科技配置 畅享无限春色

野帝独具匠心的多功能豪华座椅让漫漫旅程变得舒适惬意。野帝的前排座椅可以实现8向手动调节或者12向电动调节，宽泛的调节方式结合方向盘四向调节带来最佳的驾驶姿态，降低驾驶疲劳，确保驾乘人员有极佳的舒适性。而野帝车顶的全开启式超广角全景天窗玻璃表面积接近1.2m²，更拥有出色的透光面积和开启面积，营造出杰出的空间感，让人在车里就能充分沐浴明媚的阳光和呼吸新鲜空气，智能双开启模式更能满足个性化通风设置。当你行驶在山间田野，新鲜明媚的春日阳光将毫无保留地倾泻而入，一种坐在车

内，尽享自然馈赠的喜悦油然而生。

除了细腻豪华座椅与超大全景天窗带来的舒心享受，野帝丰富娱乐系统和舒适温控系统也将为你的旅途尽添乐趣。野帝配备了舒适贴心的空调系统，辅以人性化出风口设计，花粉灰尘过滤器等配备，为乘员打造了健康、清新、舒适的乘坐环境。其双区独立恒温空调能根据温度传感器自动对车内空气进行制冷、加热、换气，还可单独设置车内左右两侧的温度，满足左右两侧乘客对温度的不同需求，并提供高速模式和普通模式两种模式，提供快速制冷和静音制冷两种不同的选择。而野帝配备的支持蓝牙免提电话功能的娱乐系统可以让乘员在旅程中尽享音乐

魅力。该系统丰富的外接设备接口不仅包含了SD与USB接口，能够直接读取各种SD卡、U盘、手机以及移动硬盘中的音频文件，让音乐播放更为随心所欲，方便快捷，更配有AUX IN接口，可以通过标准的3.5mm音频接口可以与手机、MP3等便携音频播放设备连接，尽显便捷随心。经过优化布置的8喇叭高保真环绕音响组合则以出色的音色还原效果带来尤为浑厚的低音以及震撼的临场感，让窗外烂漫春色与音乐交响，尽享无限欢乐。

“一年之计在于春”，在万物复苏的春天，让野帝陪你一起走出城市的水泥丛林，探索更多生活的乐趣，发现更多瑰丽的美景吧！

(张虹)

润华别克广州北路店 地址:菏泽广州路2888号润华汽车园内 销售电话:0530-5539777 售后电话:0530-5166000
中汇别克昆明北路店 地址:菏泽昆明路2999号中汇汽车园内 销售电话:0530-6208888 售后电话:0530-6208099